

涵盖文明养犬、高空抛物、商业秘密保护等社会热点话题

南通法院2024年度十大案例出炉

晚报讯 10日,市中级人民法院发布2024年度十大案例。

本次发布的10个案例,从全市法院15.6万件案件中精选产生,涉及民事、刑事、行政、执行、破产等类型,涵盖文明养犬、高空抛物、商业秘密保护、交叉执行等社会热点话题,社会影响大、公众关注度高。如“信鸽案”庭审在“宪法宣传周”期间通过多家媒体平台直播,近30万网友在线观看;“不文明遛狗案”“网络主播肆意谩骂吸引流量案”

“高空抛菜刀案”被中央电视台报道。

这10个案例是过去一年南通法院积极落实为大局服务、为人民司法的生动实践,有力弘扬了社会主义核心价值观和中华优秀传统文化,彰显司法裁判的规则引领和价值导向作用。下一步,南通法院将加大典型案例培育、挖掘和宣传力度,持续彰显司法的理性、良知与温度,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。

记者王玮丽 实习生朱一冰

58名服装厂员工劳资纠纷妥善化解

海门法院一案例入选最高院案例库

晚报讯 以典型案例传递司法温度,用法治理念引领社会风尚。记者10日获悉,由海门法院报送的《58名员工与某服饰公司劳动争议调解案——法院指导劳动仲裁委员会调解解决劳资纠纷》入选最高人民法院多元解纷案例库。

多元解纷案例库是最高人民法院建设的多元解纷类案检索平台,收录由全国四级法院和部委、调解组织经过层层筛选评选入库的具有参考示范作用的案例。

此次海门法院入选的“58名员工与某服饰公司劳动争议调解案”中,某服饰公司因经营状况不断恶化,名下房产已全部抵押,因资不抵债,随时可能面临破产清算。该公司宣布于2024年2月底全面关停,与职工解除

劳动关系,并张贴了正式关停的相关通知。该公司现有员工62人需要进行安置,除达到退休年龄、保险挂靠人员4人外,其余58名员工中大部分工龄已超过15年,离退休不足5年,对于他们的工资差额、代通知金、经济补偿金等合法诉求若不能及时处理,容易导致矛盾激化。

调解过程中,法官先释明相关法律规定,对于孕期员工应当享受特别待遇问题,告知服饰公司法律相关规定及类似指导案例,促使调解顺利推进。在员工与某服饰公司达成调解意向后,法院主动联系人社部门,由劳动人事争议仲裁委员会受理纠纷,开启绿色通道,根据调解方案,为每一名员工出具仲裁调解书。最终,这起劳动争议纠纷顺利化解。

通讯员张美芳 记者王玮丽
实习生朱一冰



连日来,启东市公安局吕四港镇中心派出所民警、辅警走进辖区店铺书写反诈骗春联,传递新春祝福,拉近警民距离,庆祝第5个中国人民警察节,持续提升群众识诈、防诈“免疫力”。

记者张亮 通讯员吴睿姝

最新演出信息

(广告)

动画《穿越时空的少女》
肖央、佟丽娅主演《误杀3》
易烊千玺、林晓杰主演《小小的我》
古天乐、林家栋主演《恶行之外》
索尼克、金·凯瑞主演《刺猬索尼克3》
贾冰、尹正主演《假爸爸》

2月4日10:30、15:30——木偶剧《嫦娥奔月》
3月8日19:30——《紫凤女子乐团音乐会》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

更俗剧院



旅客突发不适 急需提前下车就医 南通西站开启绿色通道

晚报讯 10日,南通西站“江海情”雷锋服务站内,胡女士递给车站工作人员一封手写的感谢信:“真的太谢谢你们了,在我家家属都没有赶到的时候,照顾好我的丈夫。”

9日晚,南通西站服务台接到汉口开往上海虹桥的D3063次列车长来电,称旅客刘先生突发身体不适,意识清醒,但说话含糊、浑身颤抖、无法直立,急需提前在南通西站下车就医。

南通西站值班站长倪伟立即启动应急预案,联系120救护车,安排专人在进站口、候车室、站台处做好引导准备,开启绿色通道,客运值班员也早早等候在指定车厢门口。

列车停稳后,车站工作人员合力将刘先生护送上救护车。途中,救护医生询问是否有人陪同,倪伟当即表示:“他的家人不在,我们就是他



开启绿色通道。宋潇璇

的家人!”随后,倪伟和客运值班员曹涵滔一同前往医院陪护,协助刘先生进行救治。

经医院诊断,刘先生有既往病史,因抢救及时,现已好转,目前在留院观察。刘先生病情稳定后,倪伟协助其联系上家人,并帮助处理相应住院事宜。

通讯员宋潇璇 记者彭军君

途遇老人摔倒 通州铁骑急施援手 直到120将其接走才放心离开

晚报讯 10日早晨7点50分左右,正值早高峰,通州区新世纪大道、江海大道路口附近,一名老人摔倒在路边,交警铁骑紧急救助。

通州交警大队开发区中队铁骑队员罗纹、吴锉巡逻至上述路口北侧时,发现一名年迈的老人躺在马路边,身旁有一辆二轮电动车。

罗纹和吴锉一人立即向中队领导汇报情况,经调阅监控,发现老人系骑行电瓶车过程中自己摔倒,另一人对现场进行安全防护后立马上前安抚老人情绪,查看伤情,同时联系120急救中心。待老人被120急救车



老人摔倒,交警铁骑救助。高莉雯

接走后,两人才放心离开,继续开展巡逻工作。

记者张亮 通讯员高莉雯

男子不慎坠落 1.5米钢筋插胸腹 通大附院急诊抢救助其转危为安

晚报讯 近日,56岁的李某在工地作业时,不慎从2米多高处坠落,一根1.5米钢筋直插胸腹部。随后,李某被120急救车紧急送至通大附院,最终在创伤中心一体化救治下转危为安。

李某在工地作业时不慎从2米多高处坠落,尽管身系安全带并未直接着地,但一根1.5米长的钢筋经其右侧腹股沟处直接插入胸腹部。工地人员对李某进行简单包扎处理,将其放置在硬板上,并拨打120送至通大附院急诊抢救室。正在值班的盛小明收到信息后,迅速带领崔登峰、江松、曹晓文医师团队联合姜海霞等护理团队,做好了一切接诊准备,并汇报总值班和创伤中心主任秦

军,请他们指导。

120急救车将伤者送来后,医护人员第一时间对其进行开放静脉通道输血补液、镇痛等紧急抢救措施,以稳定生命体征。同时,完善相关检查,确保伤者能够得到及时有效的救治,并联系手术室麻醉医生钟超超,护士王鑫怡、生雅舒等做好急诊手术准备。

手术过程中,团队依次修补了肺、膈肌、肝脏、腹腔和腹壁的破裂口。术后,伤者被送往重症监护室副主任医师陈新龙处进行进一步观察和治疗。目前,伤者已在康复医学科副主任医师朱振杰关心下进行康复治疗,病情稳定,恢复良好。

通讯员居靖雯 记者李波